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בבית משפט מחוזי 
 בתל אביב 

025264813ת"ז  (אחרי כתב אישוםאמיר מלמד )במעצר   :  עוררה
)אצל יוני קפאח(   k2660000@gmail.comדוא"ל  

נגד 

פרקליטות מחלקת סייבר    -מד"י  המשיבה:   
 , עופר תכלת ולירז אשכנזי רפ"ק ג'ואי הראלע"י 

עו"ד איתי גוהר, שירי רום, אלכסנדרה קרא וחיים ויסמונסקי וע"י 

תאריך:     16/11/2024

הליך שעליו הערעור:  מ"ת 37159-11-24 ו 37148-11-24 השלום ת"א מירי הרץ ריט 

הליך מ"י קודם:    עמ"י  25273-11-24

הוגש כתב אישום ללא ראיות לכאורהלאחר ש "עד החלטה אחרת"ערר דחוף על מעצר 

והוגשה בקשה למעצר עד תום  כתב אישום הוגש   15/11/20224שב לאחר העורר מצוי במעצר 

מתכבד  והוא  ,"אחרת  החלטהעד ם, ובאותו מועד עצרה אותו שופטת השלום מירי הרץ ריט "ההליכי

מבית משפט השלום בתל אביב   מירי הרץ ריטלהגיש ערר על החלטת המעצר של כבוד השופטת 

,  לצורך לימוד החומר 2/12/2024, אשר עצרה את העורר עד 24-11-37159בתיק   11/2024/51מתאריך 

   .מבלי שהתבקשה לדחות הדיון ללימוד החומר )שבכלל לא הובא בפניה!!!!(

הדיון התקיים מבלי שהוצגו חומרי חקירה ומבלי שניתנו סיבות מדוע עוכבה החתימה על תעודת  

, אולם  3מה'  –  1חיסיון.  בהחלטה ציינה השופטת כי עיינה בתמצית חומרים שהוגשו לעיונה, מה 

"תמציות" אינן תחליף להבאת הראיות לכאורה לבית   3אלה לא נמסרו לעורר או לבא כוחו.  

ום שום סמכות לעצור "עד החלטה אחרת" לקראת החלטה לעצור עד ת המשפט, ואין בחסד"פ

אילו  ראתהרבה חומר, אבל לא השופטת אמרה שהיא "שמעה" שיש הההליכים" על סמך תמציות.  

 .   לא טרחו להביא לה אותם(הפרקליטים )כי   נייר אחד של חומר חקירה

גם בלי שידע שהונחו   ,יובהר שבא כוחו של העורר אפי דמרי לא ביקש דחייה, טען לראיות לכאורה

תמציות סודיות בפני השופטת, ולכן היה מוטל על השופטת להכריע, אם יש מסוכנות או אין 

מסוכנות, ולעבור על כל הראיות לכאורה אחת לאחת לפני שהיא עוצרת בן אדם ליותר משבועיים רק  

 כדי שהיא )השופטת( תוכל ללמוד את החומר.  
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, שלא  הסיבה היחידה למעצר היא עצלנות של השופטת בבית משפט השלוםמהפרוטוקול עולה ש

, וקיימה דיון על  טרחה לבדוק בו במקום באותו מועד את הראיות לכאורה, )שבכלל לא הוצגו בפניה( 

   ראיות לכאורה בלי שיש בפניה ראיה לכאורית אחת!!!!!

 

גלל נוחיותה  בצר שווא עאת הדיון מבלי שנתבקשה ולכן היא זו שגרמה למ שדחתה השופטת היא זו 

 ועצלנותה.  

שהובאו בפניה כל חומרי החקירה   ולוודאמיותר לציין שהיה על השופטת להקפיד על זכויות הנאשם 

שופטת ראיות לכאורה, בכלל, הלכאורה, כמצוות החסד"פ.  משלא הובאו בפני   ראיותלבחינה של 

 ר לחופשי ללא שום תנאים.  ר הדיון היה דיון סרק והיה על השופטת לשחרר את העו

 

         אין בפרוטוקול המעצר שום נימוק מדוע העורר מסוכן ומדוע עליו להיות עצור.    

 
 
 אלה הנימוקים: ו
 

בגברים הגרושים.   המיזנדריות ת המשפחה ונגד התעללות שופט העורר פעיל מחאה פוליטית   .1

בעד הרפורמה ונגד "כוח קפלן".  עיקר מחאתו היא השחיתות  מטבע הדברים העורר הוא 

הרווחה שתמיד   בלשכותדין רבניים,   בבתיוההפליה נגד גברים גרושים בבתי משפט למשפחה,  

 גם אם הגבר הוא הקורבן.    ,מעדיפות נשים, ובמשטרה עצמה שתמיד עוצרת גברים

 

אינה אלימה, מעולם לא נקט אלימות, מעולם לא השתמש במילות ביזוי,   העוררמחאתו של  .2

 שצייץ מגובים באסמכתאות.    בציוציםואת מחאתו הביע 

 

לתפור למעורר תיק כאילו הוא סוכן של    מנסהעל פניו נראה שהפרקליטות, מחלקת סייבר  .3

אתר עדנה קרנבל, שבו הועתקו תכנים שקשורים למחאתו של העורר, מבלי שהוא ביצע את  

 הפרסום.   

 
פרסומים של עדנה קרנבל תחת השימוש במכבסת  לעוררמכתב האישום מייחס  90%כמעט  .4

המילים "הנאשם או מי מטעמו".  כל השאר אלו פרסומים שקטים ומנומסים של פרסומי  

תעופה,   שיבושיבעשרות מונים ממחאות של כוח קפלן )שיבושי רחוב,  נופליםמחאה, אשר 

", "איתמר בן  חדם ש"ביבי רוצח", "סמוטריץ' רוצ נוטפיהתנגחויות עם שוטרים, פרסומים 

קמצוץ   בעצמו גביר רוצח", טלי גוטליב רוצחת".  אין בשום דבר ממה שמיוחס לעורר שפרסם 

 של הרשע והטינופת שמלווה את פרסומי כת קפלן.   

 
אין בחומרי החקירה ולו קמצוץ של ראיה לכאורה שהעורר פרסם משהו באתר "עדנה  .5

קרנבל".  אתר עדנה קרנבל מפורסם מארה"ב ע"י יוני קפאח, אשר אננו מסתתר ואשר 

  הלצפיימתכתב באופן ישיר עם מחלקת הסייבר בשמו המלא כדי לפתוח את חסימת האתר 
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עמו" היא שקרית שכן ידוע לפרקליטות שיוני קפאח  טבישראל.  לכן, ההיתממות של "מי מ 

 וא המפרסם היחיד והוא גם גאה בזה.   ה

 
מומחי מחשב  אילו העורר היה מפרסם בעדנה קרנבל, אזי הינו רואים ברשימת העדים, עדים   .6

לבית שלו, ומזונות    שמשויכות IPשל המשטרה מהיחידה הפורנזית, והסייבר, כגון כתובות  

עם השרת של עדנה קרנבל, טיוטות של כתבות בוורד שהועלו לעדנה קרנבל, או כפי שעשו  

ללורי שם טוב, שמו לה תכנת ריגול בתוך המחשב בחדירה סמויה לבית שלה.  היות ואין  

בכלל עדי משטרה מתחום הסייבר, הרי זו הוכחה ניצחת שאין בכלל ראיות הקשורות את 

, שטויות במיץ  FLUFFמכתב האישום הוא  90%פרסומים העדנה קרנבל, ולכן  העורר עם

 עגבניות.   

 
יתרה מכך, אתר עדנה קרנבל נחסם ע"י יחידת הסייבר של משטרת ישראל )בהוראת  .7

)לאחר פרסומים על שקמה   1/4/2024בישראל החל מ  הלצפיי הפרקליט חיים ויסמונסקי(  

 ימים לפני חרבות ברזל.    3אר וברסלר, והבעל שלה אורי וינדמן ששוחח עם יחיא סינו

 
בישראל )כל ספקי האינטרנט בישראל חוסמים את  הלצפייואתר עדנה קרנבל חסום  מאחר .8

האתר( הרי שאין בכלל "עבירה" של פרסום דרך עדנה קרנבל בישראל, כי אף אחד בישראל 

 לא יכול לצפות באתר, שהרי הוא חסום.   

 
השופטת היתה צריכה לראות בחומרי החקירה שהיו בפניה כי השוטרים שהורידו כתבות   .9

  להפעיללמעדנה קרנבל וניסו לטפול ולהעליל על העורר שהוא זה שפרסם אותם, כי הם נאלצו  

אמצעים טכנולוגיים מתוחכמים ביותר כדי להגיע לכתבות האלה )שאין עוררין כי פורסמו  

תשאל את עצמה   תשהשופטע"י יוני קפאח( שכן בישראל הן לא ניתנות לצפייה.  די בכך כדי 

איך וכיצד מתקיימת עבירה של פרסום באתר שמדינת ישראל חסמה אותו, ושהוא בכלל אתר  

 אמריקאי שמפורסם ממקום מושבו של יוני קפאח.   

 
צר לא ידונו בבית משפט עבהחלטה סמויה וחסויה קבע כי הארכות המ יצחק עמית השופט  . 10

, שופטת משפחה ממחוז  עידית בן דב ג'וליאןת טעקב תלונתה של השופ בראשל"צהשלום 

  משקפייםפ"ת( שמתלוננת כי העורר הקליט דיון באולמה באמצעות -צראשל"מרכז )

 מקליטות.   

 
לטענת השופטת עידית בן דב ג'וליאן היא חשה מושפלת עקב הצרחות ההיסטריות שצרחה   . 11

שהוקלט, והפרסם לא מחמיא לה.  אין בדל של ראיה שהעורר הוא זה  בדיון שלכאורה נטען 

שכן השופטת עידית בן דב   ,שהקליט, או שהוא זה שפרסם, וגם אם הקליט זכותו להקליט

אילו היו מומחים הראיות לכאורה  ג'וליאן משפצת פרוטוקולים לפי החשק ולפי המגדר.    

 בפני השופטת היתה רואה השופטת שאין בדל של ראיה לכאורה שהעורר הוא המפרסם. 
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גם אם פורסם דיון שקיימה עידית בן דב ג'וליאן, בהקשר של מחאה פוליטית נגד שופטות   . 12

 משפחה מיזנדריות, הרי שאין כל מסוכנות.    

 
פה חומרים אסורים בפרסום לשופריה.  למשל הדליפו לרביב דרוקר  יהפרקליטות עצמה מדל  . 13

, והדליפו לגיא פלג סרטון ערוך ומבושל של חייל צה"ל  בקנדהאת חקירות ביבי לפרסום 

אונסים מחבל נוחבה )כל לטענת המדליפה יפעת תומר ירושלמי(.  אם כן, אם הפרקליטות  

מדליפה כל הזמן חומר צילומי, מה יש בחומר הצילומי של עידית בן דב ג'וליאן שהוא 

איפה המסוכנות?  שהשופטת     "מסוכן" ולמה זו בכלל עבירה שמגישים בגינה אישומים???? 

 עלולה להיות מובכת מההתנהגות המביכה שלה?   

הופיע הפרצוף של השופטת  בה  כתבה שהופיעה באינטרנט קיימת "ראיה לכאורה" של נוסף, ב . 14

מושך ואטרקטיבי של אישה  גוף יפה, אישה  עידית בן דב ג'וליאן בפוטו מונטאז' על גבי גוף 

מנסה מחלקת הסייבר לתפור לעורר תלונה של הטרדה מינית,  זה ועל ( 3אישום )בביקיני, 

כאילו השופטת עידית בן דב ג'וליאן מוטרדת מתמונת פוטו מונטאז' מחמיאה ואטרקטיבית.   

יתרה מכך, זו לא     ן שהעורר לא הפיק את התמונה, ולא פרסם אותה, ולא הפיץ אותה.בכמו

 תמונת עירום, אלא תמונה בביקיני, כמו שניתן לראות בכל חוף ים או בריכה.   
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, התמונה של השופטת עידית בן דב ג'וליאן בביקיני.  מה יש  3הביטו בראיה לכאורה לאישום  . 15

פה שאין בבריכות השחייה וחופי הים?  איפה יש פה איברים מוצנעים?  איפה יש פה תועבה  

 מינית?  אם כבר התמונה מחמיאה לשופטת ואיננה מהוה הטרדה מינית.   

 

אילו השופטת היתה מעיינת בראיות לכאורה )שלא הונחו בפניה( היתה רואה שבמחשבים של   . 16

אמיר מלמד לא נמצא העתק של תמונה זו, ואין שום דבר שקושר את אמיר מלמד במחשב 

שלו או הטלפון שלו במועד פרסום התמונה, אל פרסום התמונה.  כלומר:  אפס ראיות 

לכך   ראיותר פרסם את התמונה ב"עדנה קרנבל אפס להטרדה מינית, ואפס ראיות שהעור

שהעורר התגרה מינית מתמונתה של עידית בן דב ג'וליאן בביקיני, אפס ראיות שהתמונה  

 משפילה את השופטת.   

 
אדרבא, במערכונים של ארץ נהדרת רואים דמויות שונות בכל מיני סיטואציות "מיניות"   . 17

 נוגעים זה לזה, נושקים זה לזה, בביקיני, בגוזיה, בחצי עירום, ואף אחד לא "מתרגש".  

 
התמונה מהווה מחאה פוליטית אשר יוני קפאח בכתבתו דאג להדגיש שהוא נועדה להדגיש   . 18

את הדיסוננס שבין הפמיניזם הרדיקלי )שחרור האישה ועצמאותה( לבין המיניות החסודה  

בישראל,  הלצפייבסגנון חומייני וטהרן בכל הקשור לגוף האישה.  וכאמור, התמונה חסומה  

החיפוש של גוגל.  אם כן, הכיצד הוטרדה השופטת עידית בן דב ג'וליאן   במנועואיננה מופיעה 

 אם בכלל לא יכלה לצפות בתמונתה?   

 
כלומר, זוהי תפירת תיק של הטרדה מינית על שטויות וחירטוטים, באמצעות הגדרה מחדש  . 19

של המונח "תועבה" באסכולה פוריטנית, צדקנית, חומניסטית, כאילו תמונת ביקיני  

 בפוטומונטאז' של שופטת היא תועבה.     

 
, שבו הוא ביקש  4כלפי השופט דניאל אגם, באישום  עוד מנסים להדביק לעורר עבירת איומים  . 20

טר כמי שהסכים לטענתו  ושביב על תלונתו וכתב שאם לא יקבל תגובה, הוא יראה גממנו לה

 )במובן זה של שוטר שמסרב לעשות את עבודתו ולקבל תלונות(. כי הוא שוטר מתחזה.  

 
ימים יראו    7תוך  יגיבולבעלי דין שאם לא   כותביםאיפה בדיוק האיומים?  הרי גם שופטים  . 21

 אותם כאילו הסכימו.  במה זה שונה?  לשופטים מותר מה שלאזרחים אסור?   

 
העורר התלונן שהשוטר דניאל אגם שלח שוטרים שתקפו את העורר   4על פי המלל שבאישום   . 22

פיסית והוא רצה להתלונן.  השוטר דניאל אגם מחויב לקבל תלונה מכל אזרח שמבקש 

להתלונן.  השוטר דניאל אגם בחר שלא להגיב והעור כתב לו שאי תגובה מהווה הסכמה 

ר שאי מתן מענה פירושו הסכמה.  אז איפה פה האיום?   שבשתיקה.  אפילו החוק בישראל אומ

איפה הסחיטה?  זהו מקרה קלסי של ניפוח סיטואציה לצורך יצירת עילת מעצר  

 פיקטיבית!!!!!  
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לטענת הפרקליטות, מבלי שהיה לכך כל המשך.  לא היה פרסום המשך,   7/7/2024וזה קרה ב  . 23

פגישה עם    לבקש.  הודעת סרק שנועדה דברלא היה מימוש של איום או סחיטה.  כלום ושום 

חצי שנה, הא ותו לא.  איפה המסוכנות   מלפנישוטר כדי להביע תלונה על אלימות שוטרים 

 ????? 2024כיום בנובמבר 

 
המעצר אצל השופטת מיכל אגמון גונן, שביטלה החלטת שחרור לחלופת    הארכתיצוין שב . 24

מעצר ימים של כבוד השופטת נמרודי, השופטת מיכל אגמון גונן לא פירטה באיזה איום 

מדובר, לא נימקה כיצד האיום יכול להתגשם אם העורר ישוחרר ונראה על פניו שהשופטת  

פמיניסטית שונאת  זועמת על פרסומים שהופיעו נגדה בעדנה קרנבל שהיא " מיכל אגמון גונן

לא ידוע מדוע השופטת מיכל אגמון  " ועקב כך גיבשה משוא פנים נגד העורר.   גברים קלינית 

גונן זועמת שמייחסים לה פמיניסטיות כאשר היא עצמה מצהירה על כך בכל הזדמנות 

 פומבית.   

 

הפרשה החלה כאשר העורר ניגש לביתו של קצין משטרה לשעבר יניב פינקל )אחרי שפרש(  . 25

במסירה אישית מכתב התראה לפני נקיטת הליכים.  עקב הניסיון לבצע מסירה   למסורכדי 

להזניק   , רויטל קרקו, )שהחליפה את פינקל בתפקיד(  אישית הורתה מפקדת משטרת פ"ת

שהוא הסיג גבול כשנכנס  , מגוחכותשוטרים לביתו של העורר כדי לעצור אותו בעילות שווא  

העורר טוען שצו המעצר אז זויף, או  , ושהוא "איים" על יניב פינקל בתביעה משפטית.   ןלבניי

 שהמשטר שכפלה את חתימת השופט באופן דיגיטלי.   

 

גם גראס שהעורר משתמש בו לצרכים רפואיים,   נתפסבאותו מועד )לפני כמה חודשים(  . 26

הגראס מושא כתב האישום הוא אותו גראס שהמשטרה עצמה הוחזר לעורר.    והגראס

 ???? המסוכנותהחזירה במעצר הקודם.  אז איפה פה 

 

כעת במעצר החדש לפני שבוע שוב פעם נתפסה שקית הגראס והפעם המשטרה טוענת שלעורר   . 27

 אין מרשם רפואי, מה שנראה על פניו תפירת תיק.

 
על צו המעצר הראשוני כולל צו חיפוש חתם השופט רפי ארניה, אשר ידוע כחותמת גומי של   . 28

המשטרה, עקב עסקה שסגר עם הפרקליטות כאשר הוא עצמו היה חשוד בהכאת ילדיו והיה  

במסגרת העסקה הסכימו להחזיר אותו לשיפוט בתמורה לכך  מושעה משפיטה במשך שנה.  

התפרסם שרפי ארניה סירסר בגוף אשת  2019שהוא ישמש חותמת גומי.  בנוסף בינואר 

כאשר שלח אותה לפתוח ישבן לאפי נוה בתמורה לפגישה עם אפי נוה שיקדם אותו למחוזי  

 מרכז וייתן לו את התפקיד של הרשם אבי פורד שהתפנה.  

 

בתיק    31/10/2024בתאריך בראשל"צ להארכת מעצר, דורית נוי סבן העורר הובא לשופטת  . 29

וסודית בתיק  את התיק לנשיא יצחק עמית שקבע בהחלטה סמויה   הפנתהאשר   24-10-61202
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אביב, בגלל המעורבות של עידית בן דב ג'וליאן,   לתללהעביר את ההליך  24-10-62897הד"פ 

 יניב פינקל ורויטל קרקו.   

 

, מעצר להארכתקבע שאין עילה  יגאל נמרודי כבוד השופט   31/10/2024בו ביום בתל אביב  . 30

 .   אין מסוכנות וניתן לשחרר את העורר

 

גונן היא הפכה את החלטת השחרור וקיבלה את הטענה שיש  אגמוןבערר לשופטת מיכל  . 31

ט נמרודי  פהיה השו, איומים ו מסוכנות בגלל איומים.   יובהר שלא היו שום איומים ואילו הי

 .  בכבודות ראש מתייחס אליהם

 

שלי קוטין, שהודיעה חד משמעית  הארכות מעצר נוספות אצל השופטת  2העורר הובא ל  . 32

 שאינה מתכוונת לדון במסוכנות דה נובו בגלל ששופטת מחוזית כבר החליטה שיש מסוכנות.   

 

  שלי קוטיןמעצר ימים אצל אותה שופטת  להארכתהעורר  הובא 11/11/2024בתאריך  . 33

והמשטרה התצהירה שהסתיימה החקירה, אבל הפרקליט עסוק ואין לו זמן לכתוב ככתב 

אישום ועל העותר להמתין בכלא עד שהפרקליט יתפנה.  הפרקליט כל כך עסוק שאפילו ביום  

 .  15/11/2024ה' אינו זמין ולכן ביקש הארכת מעצר ליום ו'  

 

 :אואלה טעויות בית המשפט קמ

 

מבלי לדון בראיות לכאורה.  מהות הדיון היתה  קמא בכך שעצר את העורר  המשפטטעה בית  . 34

דיון בראיות לכאורה, והשופטת מטעמי עצלנות לא דנה אפילו בראיה אחת ולא הסבירה  

טריד מינית  ה רכיצד היא רואה שאכן העורר קשור לפרסומי עדנה קרנבל, או שהעור

יות לכאורה חובה  אבאמצעות עדנה קרנבל או שהעורר "איים על השוטר דניאל.  בדיון על ר

על השופטת לדון בהם והיא לא עשתה כך.  היא לא נתבקשה לדחות את הדיון!!!  המעצר הוא  

יתה עצלנית מידי ולא התחשק לה לנתח את הראיות )שלא היו  ינטו לנוחיות השופטת שה 

 .   בפניה(

 

בהעדר חו בפניו ראיות לכאורה.  נ מבלי שהו  טעה בית המשפט קמא בכך שעצר את העורר . 35

 ראיות לכאורה בתוך האולם ביום המעצר מחובתה של השופטת לשחרר ללא תנאים.  

 
תמציות, שהיא לא מסרה אותם   3בית משפט קמא בכך שהסתמכה על  מטעתה השופטת  . 36

אולם אין בפרוטוקול תיעוד איך ומתי קיבלה  בפניה, יות צ תמ 3אמנם הונחו  לסנגור.  

   התמציות, ואין הסבר מדוע לא נתנה את התמציות לסנגור כדי שיוכל לטעון. 3השופטת את 

דיון בראיות לכאורה ומעצר עד תום ההליכים לא יכול להיות מבוסס על תמציות, אלא על  

אין בחסד"פ סמכות למעצר על   הראיות עצמן.  לא היו ראיות ולכן דין ההליך הוא לשחרור.  
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סמך תמציות, ובוודאי שאין סמכות לעצור על סמך תמציות שלא נמסרו לסנגור )ושאין מצוין  

   בפרוטוקול מתי ואיך היגיעו התמציות לידי השופטת(.  

 

טעה בית המשפט קמא בכך שלא התייחס לעורר כאל פעיל מחאה, ובכך נקט בהפליה ובאיפה   . 37

ואיפה.  הרי פעילי מחאת קפלן מגיעים לבתי משפט אחרי ששרפו צמיגים, שיבשו תעבורה,  

צעקו קללות על נבחרי ציבור )ביבי רוצח חטופים(, התווכחו עם שוטרים, ברחו מעצרים, ירקו  

של חברי כנסת ומקללים אותם בנוכחות  לבתיהםוטרים, מגיעים  על שוטרים, קיללו ש

ילדיהם, וכולם משתחררים בו ביום שבמביאים אותם להארכת מעצר, וברגע שהם  

משתחררים הם מעלים את כל הסרטונים לפייסבוק ולטוויטר ומקללים את "משטרת בן  

 גביר".   

 
מוכנה.  הרי על  לא תעודת החיסיון קיים דיון בשאלה מדוע טעה בית המשפט קמא בכך שלא  . 38

פי החסד"פ תעודת חיסיון חייבת להיות מוכנה ביום הגשת כתב אישום.  אם הפרקליט אינו  

, ואינו מצעיד סיבה מדוע תעודת החיסיון לא מוכנה, הרי שאין לאשר  מוכן עם תעודת חיסיון

 לו לחסות מסמכים מהעורר, וזכותו של העורר לקבל לידיו את כל המסמכים.   

 
טעה בית המשפט קמא בכך שלא נימק ופירש מדוע המשטרה והפרקליטות פוגעת בזכותו של   . 39

כגבר גרוש ממוסמכות  להפליההעורר להביע את מחאתו, ולצרף ראיות לכך שטענותיו 

כדי ומגובות בראיות.  יוזכר שגלי בהרב מיארה בעצמה אמרה שמחאה היא לא נעימה, וש

שמחאה תהיה אפקטיבית, מותר להרים את רף ההתנהגות המחאתית כדי שקול המחאה  

 יגיעו ליעדו ויהיה אפקטיבי.    

טעה בית המשפט קמא בכך שהתעלם מניסיון המשטרה לתפירת התיק לעורר כאילו הוא   . 40

מפעיל את עדנה קרנבל ומפרסם דרך עדנה קרנבל.  אין בדל של ראיה לשטות המוחלטת הזו,  

 אפילו לא לכאורית.   

 
טעה בית המשפט קמא בכך שטענה כי הבקשה לשחרור העורר מקדימה את זמנה בגלל שהיא   . 41

שמעה מבא כוח המשטרה שהחומר הוא "רב ביותר".  בדיון מעצר השופטת לא אמורה 

לשמוע, אלא אמורה לראות את חומרי החקירה, ולדון בהם.  גם אם החומר הוא רב, זה לא  

ופטת עצלנית ועשתה למשטרה" הנחות על חשבון  מצדיק מעצר.  הדברים מעידים כי הש 

הפרוצדורה שכן אין בפרוטוקול כל הסבר מדוע שוטר מגיע לדיון מעצר בלי הראיות להצדקת  

 המעצר, כולן ללא יוצא מהכלל.   

מבוקש כי בדיון בערר ינכח מר יוני קפאח, הבעלים של עדנה קרנבל באמצעות היוועדות   . 42

חזותית ממקום מושבו בארה"ב, לצורך הזמת שקרי הפרקליטות שהעורר הוא עדנה קרנבל.   

 .  k2660000@gmail.comנא לשלוח לו קישור להיוועדות חזותית למייל  

 
 אשר על כן, מבוקש לשחרר את העורר לאלתר וללא תנאים. 

 אמיר מלמד,   











 











 































 


